Вариант 3. 

В текстовом файле в двух строках расположено произвольное количество целых чисел. Гарантируется, что в файле есть хотя бы одно число на первой и на второй строке. Считать данные из файла в два динамических, однонаправленных списка, организованных по правилу очереди. Написать программу, которая перемещает элементы из первой очереди во вторую, пока значение начального элемента очереди не станет четным. Если в первой очереди нет четных элементов, то переместить все элементы. Вывести на экран исходные и преобразованные очереди. Операции выделения и освобождения памяти не использовать. Для удобства можно хранить для каждой очереди адрес начала и адрес конца.
